Cobreçom Fios e Cabos Elétricos é uma das patrocinadoras da 25ª Edição da Ecomac Bahia

O evento, que é um dos maiores encontros da América Latina do segmento de varejo de materiais de construção, acontecerá entre os dias 13 e 16 de outubro em um resort situado no litoral norte baiano

21/09/2016 15:29:43

A Cobrecom Fios e Cabos Elétricos, uma das mais importantes empresas do segmento de elétrica, estará presente em mais um importante evento do segmento de construção civil: a 25ª Edição da Ecomac Bahia, que acontecerá entre os dias 13 e 16 de outubro, no Hotel Iberostar Praia no Forte, no litoral norte baiano.

A empresa é inclusive uma das patrocinadoras do evento que é um dos maiores encontros da América Latina do segmento de varejo de materiais de construção e que é realizado pela Acomac – BA e pela Anamaco (Associação Nacional dos Comerciantes de Materiais de Construção), que possuem a expectativa de reunir lojistas, executivos e dirigentes de entidades e patrocinadores de diversos estados brasileiros.

Nesse ano o tema dos debates será "A gestão que transforma crise em oportunidade".

"A Ecomac Bahia é uma excelente oportunidade para estreitarmos relações e nos aproximarmos ainda mais de nossos clientes e com os lojistas que estarão presentes no evento. Por isso, estarão no evento os principais executivos da empresa", ressalta Paulo Alessandro Delgado, gerente de marketing da Cobrecom Fios e Cabos Elétricos.

Serviço:

25ª Ecomac Bahia (Encontro dos Comerciantes de Material de Construção da Bahia)

Data: 13 a 16 de outubro de 2016

Local: Hotel Iberostar Praia do Forte, que fica na Rodovia BA 99, s/n, Mata de São João, BA

Informações: http://www.acomac-ba.com.br/ecomac-bahia/

Sobre a Cobrecom Fios e Cabos Elétricos:

Fundada na década de 90, a empresa é 100% nacional e especializada na fabricação de fios e cabos elétricos de baixa tensão. Atualmente possui duas modernas unidades fabris em Itu, SP, e Três Lagoas, MS, que contam com tecnologia de ponta para garantir a excelência de seus produtos, que são fabricados com cobre puro para fins elétricos com alto grau de pureza.

O seu rigoroso acompanhamento de todo o processo de produção garante materiais seguros e confiáveis que atendem a todas as normas de fabricação.

Além disso, a Cobrecom Fios e Cabos Elétricos é homologada pela Petrobrás, conta com certificado de qualidade ISO 9001 e certificados de conformidade em produtos (Inmetro) em toda sua linha. Também é associada da Qualifio (Associação Brasileira pela Qualidade dos Fios e Cabos Elétricos).

Recebeu vários prêmios de reconhecimento como o de Empresa Destaque em 2014, 2012 e em 2011 da Abreme Fornecedores (Associação Brasileira dos Revendedores e Distribuidores de Material Elétrico) e também patrocina importantes eventos do setor elétrico como a Ecomac Bahia, o Fórum Potência, a Feicon Batimat São Paulo, a Feicon Batimat Nordeste, a Expo Predial Tec e o Fórum Potência Eletricista Consciente.

Cobrecom Fios e Cabos Elétricos: (11) 2118-3200 - 0800-7023163